

KODEKS PONAŠANJA DOBAVLJAČA

Kompanija HUGO BOSS je posvećena poštovanju ljudskih prava i zaštiti životne sredine! Kodeks ponašanja dobavljača kompanije HUGO BOSS reguliše saradnju sa dobavljačima kompanije HUGO BOSS, a posebno odnos prema svojim zaposlenima, tj. prema vama. U nastavku možete pronaći kompletan pregled vaših prava i sloboda koje vam poslodavac mora garantovati. Imate pravo da pročitate kompletan Kodeks ponašanja dobavljača i vaš poslodavac je dužan da vam obezbedi obuku o relevantnim pitanjima. U slučaju bilo kakvih žalbi, nejasnoća ili pitanja, možete u svakom trenutku direktno kontaktirati kompaniju HUGO BOSS. Rado ćemo vam pomoći!

PRISTOJNI USLOVI RADA

Kao zaposleni, imate pravo na poštovanje na radnom mjestu. Vaše dostojanstvo, privatnost i ličnost ne smeju biti narušeni.

ZABRANA DJEČJEG RADA

Djeca ne smiju biti zaposlena! Za zaposlenje morate imati najmanje 15 godina i završeno osnovno obrazovanje.

ZABRANA PRINUDNOG RADA

Kao zaposleni ovdje radite svojom voljom i za to niste platili nikakvu naknadu. Niko vas ne može natjerati da radite ovdje ili bilo gdje drugdje protiv vaše volje. Slobodni ste da u svakom trenutku date otkaz na poslu uz zakonski otkazni rok. Vaša lična dokumenta se nalaze u vašem posjedu.

SLOBODA UDRUŽIVANJA I KOLEKTIVNI UGOVOR

Kao zaposleni imate pravo da se pridružite raznim sindikatima zaposlenih i osnivate organizacije za zaštitu interesa zaposlenih. Možete pregovarati o uslovima rada, a posebno o platama i niko vas za to ne može kazniti.

POŠTOVANJE I DOSTOJANSTVO

Kao zaposleni, imate pravo na fer i pravičan tretman, bez obzira na vaše godine, pol, boju kože, seksualnu orijentaciju, mentalno ili fizičko oštećenje, porijeklo, nacionalnost ili rasu, uvjerenje ili pogled na svijet, političko mišljenje, članstvo u nekoj organizaciji, sindikatu zaposlenih ili druge lične karakteristike. Niko nema pravo da vas seksualno uznemirava, dodiruje ili vrijeđa. Isto važi i za verbalno ili mentalno zlostavljanje.

RADNO VRIJEME

U normalnoj radnoj sedmici ne biste trebali raditi više od 48 sati. Ako radite prekovremeno, ne biste trebali raditi više od 60 sati sedmično. Morate dobrovoljno pristati na prekovremeni rad i biti adekvatno plaćeni za to. Imate pravo na najmanje jedan slobodan dan sedmično.

POŠTENA NAKNADA

Kao zaposleni, morate biti plaćeni najmanje zakonom propisanom minimalnom zaradom za redovnu radnu sedmicu. Takođe imate pravo na posebne beneficije koje proizlaze iz zakonskih zahtjeva, kao što su bolovanje ili roditeljske naknade.

SIGURNOST I ZDRAVLJE

Vaš poslodavac ima odgovornost da osigura da vaše radno mjesto bude sigurno i da ne ugrožava vaše zdravlje (npr. loše osvjjetljenje ili buka.) Toaleti moraju biti čisti i odvojeni za muškarce i žene. U toalet možete otići u bilo koje vrijeme, a vaš poslodavac vam to smije zabraniti niti regulisati. Imate pravo na zaštitnu opremu ako to vaš posao zahtijeva.

POSLOVNA ETIKA

Kompanija HUGO BOSS očekuje da se svi dobavljači pridržavaju odgovarajućih nacionalnih propisa i međunarodnih standarda. Zabranjen je svaki vid prevare, korupcije i davanja nepoštene prednosti.

ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE

Zagađenje životne sredine uzrokovano poslovnim aktivnostima treba smanjiti. U najmanju ruku, moraju se poštovati zakoni i propisi o zaštiti životne sredine. Prirodni resursi treba da se koriste na održiv i efikasan način. Zaštita ljudi, životinja i životne sredine ima prioritet.

Mehanizam za upućivanje žalbi

Imate žalbu ili dodatno pitanje o vašim pravima, uslovima rada ili ljudskim pravima? Kontaktirajte nezavisni i besplatni sistem uzbunjivača kompanije HUGO BOSS. Sistem uzbunjivača je otvoren za sve! Vaš zahtjev ćemo tretirati povjerljivo.

Skenirajte QR kod za kontakt podatke (različiti jezici):



Ili na sljedećem linku: <https://group.hugoboss.com/en/responsibility/partners/social-aspects>

Ili direktno kontaktirajte kompaniju HUGO BOSS:

Vendor_Sustainability@hugoboss.com